

Защити Молоди

Орган Сергиевского Укома ВКП (б), Уисполкома и Упрофбюро.

Год издания 6-й.

№ 98 (469) Вторник 18 Декабря 1928 г.

Следующий номер выйдет в воскресенье 23 декабря. Выходит по четверг. и воскресен.

25-я уездная партийная конференция

Под лозунгами основных задач партии

Открытие конференции *)

18 декабря, в 1 час дня, в клубе железно-дорожников, открылась 25 уездная парт. конференция. Секретарь УК тов. Архипов встреченный аплодисментами вошел в зал, открывая конференцию оставил внимание делегатов на основных задачах партии, решение которых стоит в порядке дня всей партии—это во первых: идеологическое сплочение партийных рядов на ленинской основе, беспощадная борьба на два фронта, особенно против правых настроений и примиренчества.

Тов. Архипов призвал быть бдительными к троцкистским контрреволюционным вылазкам и кратко остановившись на решении ноябрьского пленума ЦК, призвал конференцию с большевистской энергией преодолевать все трудности на пути нашего движения вперед, подчеркнув правильность постановления пленума о чистке

партии от разложившихся элементов.

— Будем крепить авторитет партии в широких рабочих массах, завербуем лучших пролетариев в свои ряды.

Затем т. Архипов останавливается на международных обязательствах нашей партии и военной опасности.

— 25 уездная парт. конференция, собравшись на историческом рубеже дружного наступления социалистических элементов хозяйства на капиталистический сектор, даст действительно-большевистское направление дальнейшей работе уездной партийной организации и своими решениями в громадной степени поможет проведению в жизнь основных решений нашей партии—так заканчивает свое вступительное слово т. Архипов.

*) От редакции

Редакция нашей газеты, к сожалению, лишена возможности представить своим читателям сколько-нибудь подробный отчет о ходе работ уептконференции. Поэтому она вынуждена ограничиться лишь краткой информацией. Резюме по основным докладам будут даны в следующем номере.

Выборы Президиума

Затем конференция избирает президиум в составе 23-х человек: т.т. Архипов, Шуров (МК), Тюленьков, Калинин, Комин, Косов, Кричевский, Зискин, Лобанова, Прасолова, Коныхин, Таракановский, Галкин, Гришин, Николаев, Зубарев и др.

Секретариат: т.т. Мартынов, Нижегородов, Фадеев, Шилленков, Дунин.

Мандатную комиссию: т.т. Троицкий, Петревец, Евсеева.

По предложению тов. Галкина (завод № 11) конференция избирает в почетный президиум т.т. Сталина, Молотова, Калинин, Бухарина, Рыкова, Ворошилова, Томского, Рудзутака, Куйбышева, Аджоникидзе, Баумана и Крупскую.

От имени конференции посылаются приветствия Коминтерну, ЦК ВКП, МК ВКП, Центральному органу „Правда“, газете „Московская Деревня“, Бауманскому Райшефсовету и одновременно открывшейся Волоколамской уептконференции.

Заметки делегата

С громадным деловым подъемом и воодушевлением прошла уездная парт. конференция. Чувствовалась напряженность в каждом выступлении, в каждой фразе постановлений этой знаменательной конференции. Настоящая, большевистская самокритика, доподлинная внутри партийная демократия, товарищеская борьба и сплоченность—вот что ярко отличает эту конференцию. А разве каждый час, каждая минута работы конференции не подчеркивали с особой выразительностью насколько каждый партией, как частица громадного массива, руководящей Ленинской партии, несет в своем сознании величайшую ответственность за дело руководства социалистическим строительством, насколько он чутко и активно реагирует на все промахи и недочеты партийного руководства.

В прениях по докладу МК ВКП(б) записалось 41 человек, по отчету Укома 63. У каждого отлит своей работы, о нем нужно сообщить конференции и повлиять на ее ре-

шения, которые затем вся организация примет к исполнению.

Конференция сплочена под боевыми лозунгами нашей партии.

Характерна и широкая смычка конференции с рабочими и крестьянскими массами уезда. Приветствуют рабочие Краснофлотской, Улановки, представители крестьян Софринской вол., у них один наказ: твердо бороться за единство партии, непоколебимо вести рабоче-крестьянские массы вперед, к социализму.

В ответных выступлениях делегатов—призыв к трудящимся—итти за ВКП, крепить ее ряды лучшими пролетариями.

Конференция выбирает руководящий партийный орган. Отбирает лучших товарищей. Задачи организации, в строжайшем соответствии с решениями партии, определены. Впереди напряженная работа за новые достижения и победы на фронте социалистического строительства. Сплоченность нашей организации—залог наших успехов.

Прения по докладу МК ВКП(б)

Укрепить деревню работниками

Жены мешают мужьям? Всего по докладу МК записалось 39 товарищей. Уехали, рассказали 15 чел. Кратно приводим содержание прений по докладу.

Тов. Алексин (Уздрев). Тов. Алексин считает, что методразработки МК не популярны. Литературой политшколы снабжаются неудовлетворительно и несвоевременно. Особенно деревенские ячейки. Это из года в год.

Тов. Евсеева (работница Краснофлотской ф-ки).

МК нужно обратить внимание на торговую сеть, которая плохо справляется с задачей снабжения и на снижение адм. хоз. расходов. Вокруг этого дела много волокиты. Деревенские работники плохо оплачиваются, поэтому мало охотников ехать в деревню. Способные ребята гуляют в городе, околачиваются в МК. В деревню не едут.

Тов. Жуков (Улановка).

Линия МК в основных вопросах правильна. На бирже много безработных. Пора всерьез заняться переобучением безработных. В производственных совещаниях рабочие участвуют слабо.

Тов. Колосов (Краснофлотская) поясняет разницу между кризисами в капиталистической системе и у нас. Подтверждает правильность партии в индустриализации страны. Кредитная практика, говорит т. Колосов, часто идет наперекую кулаку, как кредитно-способному. Жены препятствуют мужьям работать в партии. Больше работы среди женщин.



Секретарь Краснофлотского райкома ВКП тов. Кричевский.

Идет борьба на два идеологических фронта, но мы имеем недостаточную информацию партийных масс о настроениях в партии.

Т. Кричевский говорит о полной бесплановости снабжения продовольствием. Существующие методы снабжения порят настроение рабочих, например Богородский уезд снабжает лучше, чем мы.

Вся советская общественность, говорит он, устремила внимание на работу в деревне, на коллективное строительство. У нас 100.000 рабочих связанных сельским хозяйством, они должны быть проводниками социалистического начала в деревне, но этого у нас нет. Оказалось из обследований, что хоз-ва рабочих являются экстенсивными-натуральными, из 800 обследованных хоз-ств только четыре состоят в сельхоз.-кооперации. Нужно рабочих связанных с-хозяйством вырвать из объятий мелко-буржуазной стихии и их силами проводить социалистические начала в деревне.

Я несогласен признавать работу Москов. К. т. удовлетворительной без оговорок, т. к. кризис политического руководства был.

Сейчас надо, безусловно сохраняя идеологическую чистоту, принципиальную ясность нашей политической линии, проводить борьбу с отклонениями от линии 15 съезда на почве усиления практической работы.

Я думаю, что новый состав руководства Московского Комитета полностью обеспечит правильное направление нашей работы.

Не прекращать борьбы за качество

Тов. Агафонов (яч. Смычка)

В основном МК проделана большая работа во всех частях, —и хозяйственной и политической.

Сейчас мы больше говорим о количестве продукции и меньше всего о качестве.

Качество текстильной промышленности стабилизировалось, не растет; в кожаной промышленности—плохое качество.

Ассортимент товаров промышленность плохо приспособляет к запросам потребителей, например, в шерстяной промышленности много валеного товара негодного для потребителя.

Заметна задержка товара в транспорте (от Москвы до Сергиева товар идет 12 дней). Недостаточно руководство со стороны Губерн. кооперативных органов низовыми, надо оживить это руководство, особенно в области молочной кооперации.

Дают задания спустя полгода

Тов. Коныхин (завод № 11)—докладчик указал, что директива снижения стоимости продукции целиком не выполнена. Это надо отнести не только к недостаткам работы мест, а в большей степени к недостаткам планирующих органов, которые преподают планы на места спустя 4—6 месяцев после начала года.

Нужно чтобы хозяйственик был своевременно точно осведомлен о производственных заданиях по его предприятию. Вопрос о переходе предприятий на стандарты далеко практически не разрешен.

Нужно, перестроить работу ВУЗов, чтобы приготавливали не универсалов, а людей хорошо знающих свою специальность. Городские безработные—те же специалисты, которыми в Москве хоть пруд, пруди в провинцию не едут. МК должен предпринять что-нибудь существенное.

Борьба за принципиальную линию и практическая работа

Речь тов. Крачевского (Краснофлотская ф-ка).

Конкретные задачи нашей работы, это организация масс для социалистического строительства. Сейчас надо ставить вопрос изменения методов массовой работы на предприятиях. Необходимо констатировать факт падения активности собраний и совещаний на предприятиях. Московский К-тет в отношении изменения методов массовой работы ничего не сделал.

Сплотимся вокруг большевистского руководства МК ВКП

Доклад т. Шурова о работе МК ВКП

Добиться выполнения генеральных хозяйственных задач. Укрепить партийно передовыми рабочими. Хранить ленинскую линию партии

Московский Комитет работал на основе решений 15-го партсъезда и директив ЦК, но в момент огромных трудностей строительства при оживлении мелко-буржуазных настроений, под напором этой стихии в наших рядах наметился правый уклон, напавшие люди сомневающиеся в возможности проведения директив 15-го съезда по индустриализации страны и коллективизации сел. хоз.

Рост промышленности

Генеральный вопрос нашей партии—индустриализация. Какие успехи мы имеем в этой области. Валовая продукция повысилась на 18%, роль общественного сектора увеличилась на 24%. На индустрию вновь отпускается 520 мил. руб. Наша губерния не является только сырьевой губернией, продукция промышленности произведящей средства производства возросла до 181%, при общем союзном росте—126%.

Московская промышленность сумела достигнуть значительных успехов в области развертывания производства электро-энергии. Шатурская станция увеличила свою мощность на 44.000 киловат. Однако потребности центрально-промышленного района выдвигают задачу строительства новых электро-станций. В ближайший год будет приступлено к постройке такой станции в 150 тыс. киловат. Напряженная работа в области рационализации дала нам 200 мил. руб. экономии при 3 мил. затрат на переоборудование.

Этот год, подчеркивает докладчик, является генеральной хозяйственной задачей. Партия и рабочий класс должны положить максимум настойчивости для безупрочного проведения в жизнь снижения себестоимости на 7 процентов, как минимум.

Осуществление важнейшей политическо-экономической задачи переход на 7-час. рабочий день—сопровождалось слабой технико-экономической подготовкой самих предприятий. Подготовка рабочей силы, вновь вовлекаемой, в производство, мероприятия по охране труда и техники безопасности были также недостаточными. Докладчик отмечает познание качества продукции предприятий, перешедших на 7-час. рабочий день, в связи с недостаточной подготовкой новых рабочих кадров. В настоящее 28/29 г. по Моск. губ. предполагается провести на 7-ч. раб. день новых 40 предприятий. Рост производительности труда и заработная плата находятся у нас в правильном сочетании, новый год должен дать 18 проц. увеличение производительности труда. Из года в год подтягиваются в зарплате остальные группы рабочих. Безработица квалифицированных групп рабочих уменьшается. Вообще безработица увеличилась на 50 т. человек.

Поднять сельское хозяйство, бороться с кулаками

Затем т. Шуров переходит к вопросу о перестройке сельского хозяйства и говорит:

Работу УК и сельских ячеек нужно будет оценивать их способностью правильно на практике разрешать задачу по организации колхозов и совхозов и также по поднятию с. х. Докладчик приводит цифры роста коллективизации и кооперирования.

Придавая вопросам с. х. особое значение ноябрьск. Пленум ЦК отметил, что недостаточное развитие с. х. служит препятствием дальнейшему развитию промышленности и дал директиву в будущем году увеличить посев. площ. на 7 проц. и поднять урожайность на 3 проц.

На почве социалистического наступления в деревне кулацкие элементы организуют сопротивление, не останавливаясь перед террористическими актами, против партийных и советских работников, устраивают поджоги, убийства.

О чистке партии

Пленум ЦК поставил вопрос о чистке партии от примазавшихся и бюрократизированных элементов, которые под час срываются с кулачеством. Это мероприятие вполне своевременно. Вопросы классовой борьбы в данный момент являются особенно важными, они требуют от деревенских парторганизаций четкого, твердого руководства. Социальный состав партсельчаек явно неудовлетворителен. В них мало бедняков, батраков.

В колхозах по Моск. губ. коммунистическая прослойка крайне ничтожна—4 проц. Спрашивается, можно агитировать за совхозы и колхозы, если мы сами не будем в них работать? Слаба работа деревенской парторганизации с группами бедноты. Решения ноябр. Пленума ЦК об улучшении состава деревенских ячеек вполне своевременны. Они позволят лучше организовать бедноту и успешнее повести наступление на кулачество.

Рост партии и борьба за Ленинскую линию

Серьезная задача перед МК—(Продолжение на 2-й странице).

Генеральная задача—снижение себестоимости

Задача снижения себестоимости, выполненная по сравнению с 5,2 проц., а по промышленности МСНХ на 7 проц., на предстоя-

Прения по докладу Моск. К-та

Нет борьбы до конца с бюрократизмом и с „лишёнцами“

Главное — борьба за темп Речь тов. Комина.

Нельзя говорить, что руководство МК было очень хорошо. Директивы 15 съезда МК выполнял далеко недостаточно. Есть уменьшение ассигнований на развитие с. х., кадр руководителей с-х-ва не стоял на должной высоте, в частности установка губагронома Степанова целиком не отвечает нашим требованиям. Факт, что мы привозим из за пределов Моск. губ. овощи для рабочих. План электрификации Московск. губ. не достаточен. Бюрократизм еще существует, надо усилить борьбу с ним.

Около 30 чел. лишенных избирательных прав в уезде устраиваются в Москве и стараются влиять на наши организации в уезде.

Тов. Николаев (Краснофлотская)

Недостатки в руководстве МК последними Пленумами МК были исправлены. Я хочу остановиться на текстильной промышленности. Наша задача догнать и обогнать передовые капиталистические страны, не забудем что валовая продукция Америки в 20 раз больше нашей, производительность американского рабочего в 6 раз больше нашего рабочего и т. д.



Тов. Николаев
Директор Краснофлотской ф-ки

Текстильная промышленность по рационализации производства, снижению

В заключительном слове т. Шуров отвечает по существу вопросов, затронутых в прениях и останавливается на условиях, которые могут обеспечить успешное социалистическое строительство в предстоящем году, эти усло-

себестоимости, обязана построить работу так, чтобы обеспечить широкое участие рабочих масс в деле проработки всех вопросов на производственных совещаниях. Надо перестроить нашу работу так чтобы такие кампании, как колдоговорная и другие не ослабляли внимание рабочих к вопросам рационализации и снижения себестоимости, эти кампании должны максимально сосредоточивать внимание рабочих на генеральных хозяйственных задачах.

Тов. Евстафеев (жел. дор. яч.)

Считает работу производственных совещаний привлечение широких масс рабочих транспортников недостаточным. Указывает на раздутость аппарата контор жел. дорог.

О засоренности аппаратов Московских учреждений

Кого считать в деревне чуждым партии

Тов. Гришин (Углановка)

Говорит о правом и левом уклоне и идеологических шатаниях в руководстве МК. Указывает на засоренность аппаратов московских учреждений, требуя от МК большего внимания к делу чистки таковых, а московские учреждения поддерживают бюрократизм, снабжают бюрократов, торговцев, белогвардейцев и прочих официальных документами, привлекают их к своей работе. На возражения низов никак не реагируют, вся эта публика состоит членами профсоюзов. Надо с ними повести более серьезную борьбу.

Тов. Анисимов (Сергиев. В. яч.)

В составе сельских парт'ячеек имеется зажиточная прослойка, но по доходу хозяйства судить нельзя, например, много семейность х-ва дает большую доходность, кроме того, 2 года тому назад мы говорили, чтобы х-ва коммунистов были образцовыми доходными и культурными. Теперь они выросли и чуждыми в нашей партии их считать нельзя.

В коллективизации с-х. участие хозяйств коммунистов, безусловно, недостаточно, это тормозит дело развития коллективизации деревни.

Чистки партии, на основе решений Ноябрьского Пленума ЦК, раньше мы принимали в партию, судя по двум, трем лойальным выступлениям. Затем т. Анисимов указывает на бюрократизм в верхах, требуя развертывание самокритики снизу.

вия — сплоченная, деловая работа на основе решений партии и особенно решений ноябрьского пленума ЦК, который определил линию хозяйственного строительства на целый год.

Московский Комитет сумел преодолеть идейные шатания

Приводим резолюцию конференции по докладу МК ВКП(б) в политической части.

Заслушав и обсудив доклад тов. Шурова о работе МК ВКП(б), XXV-я Сергиевская Уездная партконференция признает политическую и организационную линию, проводимую МК за отчетный период времени в общем правильной, и работу МК одобряет.

Конференция с большим удовлетворением отмечает, что МК ВКП(б) сумел преодолеть при помощи ЦК партии и актива Московской организации идейные шатания, колебания и примиренческие настроения к правому уклону, имевшиеся у отдельных руководителей МК, районов и уездов и нашедшие свое отражение в известных решениях сентябрьского Пленума МК.

Конференция целиком и полностью одобряет политические и организационные решения Октябрьского Пленума МК, исправивших грубейшие политические ошибки сентябрьского Пленума МК.

Доклад тов. Шурова

(Продолжение)

это рост нашей организации. Вопрос связан с конкретными задачами социалистич. строительства, подъемом промышленности, борьбы за коллективизацию — все это зависит от костяка — нашей партии. Больше рабочих от станка в партию. Сейчас мы имеем рабочих от станка — 47%. За год выросли на 25.000 чел.

События, развернувшиеся за последнее время, не могли не отразиться на работе МК, были задержки и опоздания в руководстве.

Последний Пленум МК сделал организационные выводы и обновил руководящий состав Моск. организации. События в Моск. организации являются уроком для всей ВКП(б). Правая опасность есть коренной вопрос — это замаскированная форма классово-вой борьбы в нашей стране, трю-

Конференция одобряет изменения, происшедшие в руководящем составе Московского К-та ВКП(б), как целиком отвечающие политическим настроениям широкой массы членов партии Московской организации, и обеспечивающие проведение твердой последовательной большевистской линии.

Конференция выражает уверенность, что Московская организация под руководством МК ВКП(б), успешно разбившая атаки троцкистов на Московскую организацию, сплотит всех коммунистов, на основе дальнейшего безоговорочного проведения в жизнь генеральной линии 15 съезда партконференция и последующих решений Пленумов ЦК и успешной борьбы с уклонами от генеральной линии партии и примиренчеством с ними, обращая особое внимание на преодоление правой оппортунистической опасности в партии, а также на усиление борьбы с осколками троцкистов, проявляющих свою активную контр-революционную деятельность.

ксты имели антисредняцкий уклон, мы разбили их. Мы должны открыть огонь и по примиренцам к правому и левому уклону. Мы много исключили троцкистов, но троцкистские настроения в партии еще остались. Троцкисты говорят, что в руководящих органах центризм и примиренчество с ним. Осколки троцкистской оппозиции надо добывать.

Классовые враги за границей протягивают руку нашим правым уклонистам. Они пишут: „Экономическая программа правых более прогрессивна, чем официальная линия партии“. Партия, говорит докладчик, глубоко права, что заостряет вопрос на правой опасности, за идейное сплочение организации на почве решений 15 съезда и пленумов ЦК.

По моему увязка между УКК и МКК недостаточна. Наша УКК исклучает, а МКК восстанавливает.

Наши много раз'езжают по границам, нужно меньше ездить, меньше расходовать на это средства.

На ф-ке им. Красной армии и

ЧЕГО МЫ ДОБИЛИСЬ

в борьбе с бюрократизмом, в улучшении госаппарата и вовлечении масс в работу РКИ, и что нужно сделать в будущем

Доклад т. Кирсанова о работе МКК—МРКИ

Не допускать ослабления борьбы с идейными шатаниями. Против правых и троцкистских наслонов на линию партии.

Задачи, поставленные 16 Моск. губпартконференцией и 15 парт'съездом перед Контрольными, комиссиями, борьбы за идеологическую стойкость рядов нашей партии, МКК выполняла. В вопросе троцкистской оппозиции, МКК вела решительную борьбу за чистоту нашей организации, добиваясь отсеивания чуждых нам элементов.

По делу о троцкистской оппозиции рассмотрено всего 2.565 дел, из которых исключено из партии, не согласных с решениями съезда, 1.468 чел., оставлено в партии 1.997.

Борьба с бюрократизмом. В этом вопросе Моск. контролн. к-сия, на основе обращения ЦК вела решительную борьбу, в Советск., проф. и партийных аппаратах. Бюрократизм засел во все органы, даже в партийные аппараты, есть много примеров, говорящих за гонение за самокритику, например, завод АМО.

МКК вела решительную борьбу с т. т., оторвавшимися от масс и принимала меры к исправлению и изжитию бюрократизма, путем снятия с работы, назначения на работу к станку, и отдачи под суд, борясь за проведение в жизнь решений 16 Губпартконференции и 15 парт'съезда.

При обследовании работы наших учреждений выявлено, что

служащие последних пособничают частникам за взятки, напр., агенты „Пестроткань“ покупали у частной фирмы „Стэри“ товары имевшиеся у Госорганов и дороже чем в Госорганах на 224%. Таким образом госпромышленность потерпела убыток в 26 тысяч руб. по тресту „Пестроткань“.

Вигоньтрест закупал у этой же фирмы клингерит, за который платил 18 р. за кило, в то время, как у Резино-треста этот же товар по 3 р. 35 к.

Было также обнаружено снабжение частника дефицитными товарами: примеров имеется несколько.

Ноябрьский Пленум ЦК временно дал директиву о чистке рядов нашей партии от разложившихся и примазавшихся элементов, которые вместо того, чтобы вести борьбу с напманом, сами способствуют подчас последним, путем закупки материалов, которые в несколько раз дешевле у Госорганов, переплачивая громадные суммы. Ясно, что и сами получают от последних вознаграждения, т. е. взятки.

МКК при раскрытии подобных явлений не только привлекал к ответственности агентов-закупщиков, способствующих развитию частника, а также и Правления указанных организаций за недостаточный контроль за агентами.

Лучше чистить госаппарат от чуждых элементов

Тов. Рубаненко (яч. Милиции)

Директивы партии Моск. контрольной комиссией в большинстве выполнены.

В МРКИ идут рабочие и крестьяне с жалобами, доверяя МРКИ, необходимо оправдать это доверие.

В практике много случаев, когда МКК не во время вскрывает те или иные неформальности. Начальник милиции в Мытищах брал взятки, а председатель жил рядом и ничего не предпринимал.

В Московских учреждениях много бывших людей, надо всевозвез заняться чисткой.

Самокритика развита недостаточно, критикующих часто преследуют.

Тов. Чайко (Смычка)

Аппарат МСНХ засорен чуждыми людьми. Далее т. Чайко говорит, что контрольные комиссии слишком много привлекают к ответственности и мало предупреждают промахи. Не видно, чтобы КК хорошо боролась с бюрократизмом в самом партийном аппарате.

Речь т. Фадеева (Озерцы. вол.)

Вопрос о бюрократизме — бюрократизм имеется и в Московском Совете, пример: — я в течение 2 1/2 мес. обивал пороги Моссовета, чтобы добиться толку по делу закрытия отделения госспирта в нашей волости.

Тов. Галина (завод № 11)

Мы наблюдаем, что процесс более активно в деревне, а в городе он идет медленнее.

В эту сторону следует усилить внимание. Губ'отделы профсоюз в большинстве своем оторваны от низовых профессиональных организаций, надо их с облаком стациать, пусть чаще бываю на фабриках и заводах.

Заключительное слово т. Кирсанова по докладу МКК

В заключительном слове тов. Кирсанов отвечает на вопросы и говорит, что необходимо, по мере привлечения масс к работе, привлечь их к борьбе по предупреждению злоупотреблений, преступков и т. д.

Все замечания делегатов практического порядка, говорит т. Кирсанов, должны найти отражение в резолюции конференции.

Резолюция по докл. МКК

Приводим резолюцию конференции по докладу МКК в политической части.

Заслушав доклад тов. Кирсанова о работе МКК МРКИ, 25-я Сергиевская Упартконференция признает политическую линию МКК МРКИ в общем правильной и практическую работу одобряет.

Вместе с тем конференция констатирует, что МКК — на сентябрьском Пленуме допустила грубейшую политическую ошибку, не заострив внимания Моск. парторганизации на борьбе с правым уклоном и примиренчеством с ним, а также в последующей своей работе не заняла решительной линии и исправлению политический ошибок сентябрьского Пленума МКК и отдельных руководителей МКК и МРКИ, противопоставляя себя фактически политике ЦК партии, и тем самым не обеспечивая в тот момент укрепления единства партии.

Конференция целиком и полностью одобряет политические и организационные решения Октябрьского Пленума МКК и последующие решения Президиума МКК, исправивших ошибки сентябрьского Пленума МКК и выражает большевистскую уверенность, что МКК сплотит всю организацию на основе генеральной линии 15 съезда и последующих решений ЦК и ЦКК и тем самым еще больше укрепит единство Московской организации.

Прения по докладу т. Кирсанова

МКК плохо сигнализировал шатания вправо

Предупреждать ошибки

В прениях по докладу т. Кирсанова о работе МКК МРКИ высказались

Тов. Комина.

МКК предала большую работу по борьбе с троцкизмом, может быть, как ни одна КК нашей партии. Но в вопросе борьбы с правой опасностью МКК сорвалась и вместо того, чтобы сигнализировать, ее руководитель тов. Мороз заявил, что правый уклон не опасен.

Когда Ильич ставил вопрос об организации КК, то он вменял ей в обязанность — соблюдать чистоту большевистской линии, удушать госаппарат и привлекать к этой работе широкие трудящиеся массы.

Массы втянуты еще недостаточно.

Со стороны некоторых коммунистов мало уделяется внимания КК и их решениям, поэтому вместо предупреждения ошибок, ошибки углубляются, мы плохо помогаем контрольным комиссиям предупреждать ошибки и в зародыше уничтожать преступления.

МКК недостаточно уделяет внимания по комплектованию деревни специалистами, которые, со-

стоя в центре на бирже безработными, отказываются работать на работу в провинции.

В Ленинграде имеется 300 безработных агрономов. Не занимаются ли они разведением с-х. на площадях Ленинграда?

Поэтому понятно — за отсутствием агронома, крестьяне обращаются иногда за советом к крепким мужичкам.

МКК нужно в серьез подойти к чистке учреждений от мажорных специалистов, особенно в лесной промышленности.

Тов. Николаев (ж. д. яч.)

МКК—МРКИ нужно изучить причины оторванности отдельных членов от партии.

Чистку партии нужно сделать, от этого никакого вреда не будет кроме пользы.

Тов. Тюленьков

Работа МКК—МРКИ вполне правильна, исключения представлять отдельные руководители, которые были освобождены от работы.

Я предлагаю МКК больше заниматься профилактикой, что поведет к уменьшению отсева из партии.

Больше увязки в работе МКК и УКК

Тов. Гришин (Углановка)

Некоторые ответственные работники, выступают на собраниях и говорят: мы за решения 15-го съезда, а козеньш на деле, ответственные директивы 15-го парт'съезда не проводят; возьмем хотя снижение себестоимости на 20% — РКИ надо заставить их лучше выполнять директивы партии.

Теперь вопрос о пьянке — в нашем уезде пьяниц выгоняют из партии, а в МКК их восстанавливают, мало того, денег из кассы взаимопомощи дают.

Надо устранить такой недостаток.

Тов. Косов — Упрофбюро!

По моему увязка между УКК и МКК недостаточна. Наша УКК исклучает, а МКК восстанавливает.

Наши много раз'езжают по границам, нужно меньше ездить, меньше расходовать на это средства.

флота построили плотину, стоимостью 600.000 руб. и несколько раз после постройки ремонтировали, расходовали еще средства; за это строительство надо бы отдать под суд. Рабочими об этом подымался вопрос, но МРКИ не приняла никаких мер, хотя бы разъяснила в печати.

Тов. Нижегородов (Рогачево)

МРКИ надо помочь делу сокращения винной торговли. Инициатива населения в этом деле есть.

Лесное хозяйство ведется не по настоящему. В Рогачевской вол. губернской организациям заготовлено 300 куб. дров и они гниют второй год, а местному с-х. кооперативу не дают производить заготовку.

Тов. Губанов (Хотьковский. ВК)

МРКИ слабо помогает исправлять недостатки по муниципализации домов, ввиду жилищного кризиса. Плохо судят за растрату и хуляганство, надо судить строже.

Уком в основном руководит правильно

Отчет Уездного Комитета ВКП о работе. Доклад т. Архипова

Т. Архипов начинает свой доклад с указания, что работа Укома за истекший период строилась на основе развернутой демократии и развития самокритики. Принцип коллективного руководства также нашел в работе полное практическое осуществление. Затем он переходит к характеристике достижений в области промышленности трестированной и местной. Трестированная промышленность дала увеличение выпуска продукции на 6%, местная на 35 проц. По всем предприятиям намечен существенный перелом в сторону снижения себестоимости и поднятия производительности труда. Новый хозяйственный год должен сопровождаться особенно настойчивой работой по линии качественных достижений.

По линии сельского хозяйства имеется ряд неблагоприятных показателей—уменьшение посевной площади, зато большое распространение получило травосеяние—клеверная площадь увеличилась за два года с 2370 до 7058 десятин, урожайность ржи поднялась до 55 пудов, организовано 15 колхозов, несколько десятков машинных товариществ и т. д. Т. Архипов останавливается на задачах парторганизации в области сельского хозяйства в связи с решениями ноябрьского пленума ЦК.

Рост промышленности, кооперации, колхозов. Вовлечение рабочих в партию. Борьба с мелко-буржуазными уклонами. За большевистскую сплоченность

По линии кооперативного строительства достижения выражаются в доведении кооперирования крестьянских дворов в потреб. кооперации до 95%, по сельхозкооперации до 45% и по молочной кооперации до 31%. Из торговли частник решительно вытеснен, сейчас его роль в торговле определяется в 11 проц. против 20 проц. в прошлом году. Неуклонное движение вперед имеет место и по линии бюджета. За счет увеличения местных доходов сокращается дотация из губсредств—теперь она равняется 500 т. руб. против 750 т. в прошлом году.

Работа массовых организаций, говорит т. Архипов, была предметом особого внимания Укома. В советском и профсоюзном канале быстро растет актив, работа советов в деревне и городе базируется на широком участии самих масс в советском строительстве, но продолжает оставаться неудовлетворительной работа с беднотой и батрачеством, деревенские парторганизации все еще нуждаются в „дшприце“, в погонылке, мало развивают собственной инициативы, потому непово-

ротливы и серьезными достижениями похвастаться не могут.

Переходя к вопросу о строительстве, т. Архипов доводит до сведения конференции цифры роста организации. За истекший год принято в партию 201 человек, из них 141 человек с производства. Процент рабочих от станка вырос за год с 28,3 до 36,3%. Всего в организации 1059 человек.

В борьбе за идеологическое сплочение организации Уком проводил последовательную большевистскую линию, в организации проведена широчайшая кампания по разъяснению итогов октябрьского пленума МК и ошибок его сентябрьского пленума.

Уком с активом при обсуждении итогов сентябрьского пленума также не заострил внимания организации на правой опасности, но быстро со всей организацией поправился. На 25 уапартконференцию мы пришли сплоченными рядами на основе генеральной линии всей партии.

Заключительные слова т. Архипова конференция покрывает дружными аплодисментами.

Тов. Катусенок (Краснофлотская)

Руководство организацией было крепким. Надо усилить работу с женщинами. Воспитать такой

кадр руководителей делегатских собраний, который бы сумел среди женщин проводить правильную политическую линию. Шеф только говорит, а делать ничего не делает. Надо обратить внимание на распушенность среди коммунистов. Тов. Таракановский это мало замечает.

Приветствие Бауманскому райшефсовету

Привлечем помощь рабочих шефов к переустройству деревни

XXV-я Сергиевская Уездная партийная конференция шлет коммунистический привет своему идейному шефу Бауманскому РК ВКП(б) и практическому помощнику в нашей работе Райшефсовету.

Трудности реконструктивного периода требуют громадных усилий со стороны партии и рабочего класса.

Партия поставила перед нами огромную задачу социалистического переустройства деревни. Эта задача может быть разрешена при усилении темпа индустриализации страны и в особенности развития отраслей промышленности, производящих средства производства.

Упартконференция уверена, что вместе со своим идейным шефом, при упорной работе мы выполним с честью поставленные перед нами партийные задачи.

Да здравствует наш шеф.—Бауманский Райком ВКП(б) и Райшефсовет.

Да здравствует крепнущая смычка пролетариата с основной массой крестьянства, на основе усиления руководящей роли пролетариата.

Шефская помощь крестьянам

Тов. Панков (Представитель Бауманского Райшефства)

Работа шефобщества за истекший год имеет ряд достижений, имеются и недостатки. Работа ведется в более планомерном порядке, шефские работники выезжают в деревню и работают там от месяца до шести. Таких командировок было 29 человек. Общество принимает участие в организации колхозов.

В начале будущего года шефоб-вом предполагается организовать в деревню будут высланы соот-

ветствующие специалисты. Шеф-о-во содержит на курсах 4 колхозников.

Основной недостаток в шеф. работе—это нет систематической работы с беднотой, батрачеством, и женщинами делегатами. Сейчас шеф-во обращает более серьезное внимание на основные вопросы, т.-е. работу с беднотой и батрачеством и женщинами, да бы в дальнейшем их можно было на определенном количестве выдвигать на партийную общественную работу.

Уком укрепляет самокритику и твердо борется с уклонами

Тов. Савельев (Путил. вол.)

Самокритика нашла себе отражение в широких партийных и рабоче-крестьянских массах, мы теперь критикуем и не боимся „ответственных“ критиков.

Раньше частенько нас зажимали, инициативу били. Уезд. К-тет партии данного состава изжил недостатки в руководстве, которые были раньше.

Москва кивает на бывших монахов

Больше внимания нуждам крестьянства

Тов. Косов.

Согласен, что работа в деревне среди рабочих, связанных с сельским хозяйством плоха. Крестьяне смотрят на ф-ку, как на дойную корову, а не так, как коренные рабочие. Тов. Косов возра-

жает против обвинения, что профсоюзы не занимаются политическими вопросами и проведением обще-политических кампаний. Профсоюзы приняли активное участие в размещении займа в городе и деревне, собрали средства в помощь Лодзинским рабочим. Голосовно заявляю тов. Конахина, оудто мы количество оронн подростков не знаем. Неправда, знаем и работу ведем, комсомол же очень мало дает примеров по поднятию производительности труда.

Заграживая вопросы культуры

работы т. Косов говорит: —Москва на наш уезд не обращает внимания, говорит, что у нас некого обслуживать, одни монахи и нас чуть не превратили в святых. Надо потребовать от Москвы другого к нам отношения и добиться большего отпущения средств на культурную работу в уезде.

Работу образцовых волостей часто критикуют, но мало им помогают

Тов. Зубарев (Софрино)

УК больших ошибок не делал. Уездная организация не занималась вопросом рационализации по линии строительства кирпичного завода в Софрине. Была чрезмерная скоропалительность. Вопросам работы в образцовых волостях—стало уделяться внимание только в последнее время—посылка Троицкого в Ереминскую вол. Образцовые волости предмет частой самокритики со стороны уезда, а сколько-нибудь существенную помощь им оказывают мало. С группами бедноты у нас действительно бедно по всему уезду. Зашевелились мы только с момента обращения ЦК о смотре групп бедноты. После переименования Советов мы в своей волости оудем иметь 7 групп бедноты.

Тов. Чайке (Смычка).

К вопросам разъяснения трудностей с дефицитами товарами необходимо привлечь всех членов

партии, проф-организацию, актив; т. к. райсельсоветами представляются списки не имущих хлеба и др. продуктов целыми деревнями, что является не верным, дело надо уточнить.

Работа уезд. к-та партии проходила на основе твердой линии нашей партии и доказана на результатах практической работы.

Своевременно устранены, могут быть колебания в сторону правого и левого уклонов и примиренческого отношения к ним.

Т. Хлощев (Федорцовск вол.)

„Надо обращать серьезное внимание на посылку в деревню отработанных, с тем, чтобы они являлись работоспособными, действительными организаторами и руководителями.

Среди интеллигенции в деревне есть чуждый элемент, который нужно отсеивать.

Прения по отчету Укома

О подборе работников. Агрономы плохо проводят классовую линию

Тов. Нагрешников.

Я несогласен с мнением тов. Архипова о засоренности биржи труда. Как это он думает. Бес наш уезд засорен бывшими профсоюзными работниками в своих рядах. Безработица у нас растет за счет молодежи, из летчиков.

Хозяйственники до сих пор практикуют персональные требования на рабочую силу с биржи труда. Бывает и так, что одна организация снимает работника по очистке аппарата, а другая берет его вновь, пример УФО. Надо снимать с биржи труда всех лишней избирательных прав. В Софринской волости избавились от агронома Курносова, а Москва поставила его на инструкторскую работу по колхозам.

Тов. Тихотин

Колхозы живут не долго, но имеют уже много достижений, пример—Озерский колхоз. Урожайность полей повышается. Не надо допускать выходов из коллективов опытных работников, прошедших курсы. Кооперация, дающая кредиты колхозам, пусть лучше проверяет их работу.

Сметы на строительство колхозов представляют подчас дутыми. Нужно их лучше продумывать. Агрономы плохо проводят классовую линию в деревне.

Против волокиты в партийном аппарате

Тов. Фадеев (Озерц. вол.)

С основными задачами, выполняемая генеральную линию партии Уездный К-тет справился.

Мы имели крупные недостатки в работе старого Уезд. К-та, который замазывал, покрывал безобразия и сам их делал.

Переходя к деревенским вопросам т. Фадеев говорит, классовая борьба в деревне обострена требуется четкое руководство со стороны деревенск. парт. организаций, и усиленная помощь со стороны УК. Имеются случаи, когда зажиточные хоз-ва в колхозах стараются подчинить себе деятельность всего колхоза. Мы упираемся в вопрос—участия хозяйства коммунистов в колхозах. Мало их в колхозах. Учителя ведут линию „выберите меня в сельсовет, я буду работать“.

В УК есть волокита, дела о приеме от нашей ячейки лежали в УК 8 мес. С докладом меня вызывали 7 раз и все откладывали.

Члены профсоюзов плохо кооперированы

За экономное расходование хлебных ресурсов

Т. Малышев.

Ветров говорил, что профсоюзы школа коммунизма, но и кооперация тоже свободная дорога к коммунизму. Если мы не примем меры по членов профсоюзов кооперировано, то результат очень плачевный, т. к. только 6% всех членов кооперировано, тогда как в сельских местностях кооперирование достигло около 100%.

С повышением паевых взносов на местах дело обстоит плохо. Нужно особо серьезно подходить к учету действительно нуждающегося населения, а то в селе Слатино Шаралов. вол. в список нуждающихся в хлебе внесены следующ. хоз-ва:—лошадь, 2 коровы и осы лудов 150, второе хоз-во:—лошадь 3 коровы, третье хоз-во:—2 лошади, 4 коровы и все они имеют непропорциональный урожай нынешнего осы.

Нужно проверить также список нуждающихся в хлебе и по Путиловск. вол., т. к. по опыту прошлых лет в волости никогда более 5 вагонов хлеба не расходывалось. МКК нужно обратить внимание на распределение средств МСПО на строительство. Нынешний год распределяли 19.000.000 р. и так распределили 19 мил. почти целиком отдали в Москву на постройку роскошных универмагов, а в уезды дали лишь, 668 тыс. руб., как тут быть с улучшением наших кооперативов, где в одном помещении под дырявой крышей хранится мука, мануфактура, деготь и керосин.

Улучшить партруководство комсомолом

Т. Петров (Увоенкомат).

„Т. Архипов в своем докладе не коснулся работы добровольных обществ. Взять хотя бы союз безбожников—плохо он поставлен. Нужен подбор работников.“

ОСО по сравнению с прошлым годом имеет сдвиг.

На военную службу попадают сынки попов и торговцев—мы им даем удостоверение, что они не могут быть допущены к военной службе. А почему профсоюзы не вычищают их?“

Т. Конахин (УК ВЛКСМ).

„В комсомоле дело идет не так гладко, проходить мимо недостатков мы не должны, задачи возросли. На участок комсомольской работы должно быть обращено больше внимания.“



Секретарь нового состава УК ВКП—т. Архипов

О критике работы профсоюзов

За классовую линию судебных органов

В прениях по докладу т. Архипова записалось 63 человека, высказалось 21.

Тов. Ветров—УПБ.

Профсоюзы играют в деле строительства большую роль, о них сейчас много говорят, к критике нашей работы надо относиться внимательно и со стороны других организаций.

Некоторые секретари ВК не проводят должного руководства профорганизациями на местах, это явление недопустимо. Безработица у нас не совсем большое место, раз вычистили из профсоюза и он идет на биржу.

Вопросы юношеского труда у нас на задворках. На работу молодежи обращается большое внимание.

Тов. Курочкин.

По линии подготовки пропагандистов, не смотря на то, что учебный год уже давно начался, но по сие время мы не имеем точной установки по работе в агитпрокружках.

Новому составу Бюро УК необходимо обратить внимание на работу судебных органов, так как, в связи с наступлением на качество, со стороны последних обостряется и классовая борьба в деревне и иногда бывают избивания обществен. работников деревни и суд эти преступления квалифицирует, как хулиганство, и наказание сводится к нулю.

Когда комхозу приходится взыскивать с неманов убытки, суд присуждает, но суд. исполнитель, на обороте исполнит. листка, пишет, что взыскать не представляется возможным ввиду отсутствия имущества.

Четко проводить классовую линию в работе

Ставка на лучшую организацию масс

Заключительное слово тов. Архипова по отчету Укома. Т. Архипов вполне соглашается с заявлениями некоторых товарищей, выступавших в прениях, что искривления классовой линии в работе с/х. кооперации имеются, и не только в сельхоз кооперации. Обязанность партийной организации с особой внимательностью следить за проведением четкой классовой линии во всей работе. Т. Архипов констатирует, что никто против организационно-политической линии в работе Укома не возражал, делегаты сосредоточили свое внимание на критике практических дефектов в работе УК. Переходя к вопросу об основных линиях в работе организации на предстоящий период, т. Архипов гово-

рит, что мы обязаны сделать ставку на еще лучшую организацию масс, на улучшение хозяйственной работы, на улучшение агитации и пропаганды и особенно на укрепление и развертывание колхозного строительства и работы с беднотой. В вопросах парт-строительства одной из основных задач мы выдвигаем улучшение социального состава парт. организации, вербовку рабочих с производства в партию, вовлечение бедноты и батрачества в наши ряды. Будем крепить внутри-партийную демократию и большевистскую самокритику, выращивать новый партийный актив и бороться с шатаниями от ленинской линии — заканчивает свое слово т. Архипов.

Резолюция Конференции по отчету УК

Под руководством УК парторганизация

в основном справилась со своими задачами

Заслушав и обсудив доклад тов. Архипова о работе Уездного К та ВКП(б) за 27/28 г., XXV Уездная Партконференция признает политическую и организационную линию, проводимую УК за отчетный период, правильной и работу УК одобряет. Конференция отмечает, что под руководством УК вся парторганизация выполняла решения 15 съезда ВКП(б), 16 Моск. губ. партконференции, 24 Уездной партконференции и последующих Пленумов ЦК и МП, в основном справившись с этой задачей, укрепив партийное руководство и свое влияние на широкие слои рабочих и бедняцко-среднекрестьянских масс деревни. Конференция констатирует общее развитие уездного х-ва, соответствующее задачам индустриализации страны и характеризует дальнейшим ростом и укреплением его социалистического сектора и

дальнейшего вытеснения частнокапиталистических элементов. Организация заметно выросла за счет рабочих от станка. Рост ее сопровождался укреплением внутри-партийной демократии, улучшением партпросвещения и большевистской самокритики. Благодаря политическому росту партийной массы, идейной и организационной сплоченности, организация дала решительный отпор всем отклонениям от большевистской ленинской линии, как в борьбе с троцкизмом, так и теперь во время борьбы с правым оппортунистическим уклоном и примиренческим отношением к нему. Партконференция отмечает своевременное исправление уездным комитетом своей ошибки, допущенной на сентябрьском Пленуме УК, одобряет решения сентябрьского Пленума МК.

Приветствие от крестьян Софринской вол.

ДЕЛЕГАЦИЯ ИЗ 7 ЧЕЛОВЕК

Тов. Гуськов

Разрешите мне от имени крестьян Софринской вол. и колхоза "Пионер" приветствовать 25-ю Уездную конференцию. Вам, дорогие т.т., в вашей работе разрешите пожелать успеха в переустройстве деревни на новый социалистический лад. Только под вашим руководством, единой, твердой Ленинской партией, кр-во выведет из трудностей. Преподнесите портрет Генерального Секретаря ЦК уважаемого крестьянством т. Сталина, крестьяне Софринской вол. уверены, что вы судите в вашей работе верны заветам Ильича. Да здравствует смычка рабочих и крестьян в деле переустройства деревни. В ответном слове от имени делегации, т. Косов заверяет делегацию, что партия задачу переустройства с.х. разрешит во что бы то ни стало. Т. Косов надеется, что крестьянство Софринской волости в предстоящую переизборную кампанию выберет в советы лучших людей.

Крестьяне прислали наказ конференции в стихотворной форме:
*С дороги нашей темной, гиблой
На светлый Коммунизма путь,
Найти вам надо здесь все средства,
Хозяйство наше повернуть.*
*Из адской жизни в одиночку,
Из цепких лап нужды,
Должны не медля ни минуты,
Провести, товарищи, бразды!*
*Понятно нам, что общим лишь
Трудом,
Войдя в колхоз — при помощи
Машины,
Ломать не будем уж горбом
И разогнем мужичьи спины.*
*В лице Архипова Укому
Вполне крестьянство доверяет
И вас, собравшихся всех здесь,
В своей поддержке заверяет!*

Приветствия рабочих делегаций Упартконференции

Наказ рабочих Краснофлотской

"Трудности преодолеем под руководством ВКП"

По окончании доклада т. Шурова председатель тов. Архипов слово для приветствия предоставляет представителю рабочих и работниц Краснофлотской т. Жохову, которого конференция встречает шумными аплодисментами. Красочная, горячая речь т. Жохова не раз прерывалась восторженными рукоплесканиями делегатов. "Разрешите от рабочих и работниц ф-ки горячо приветствовать 25 Упартконференцию, говорит т. Жохов. Рабочие желают полного успеха в работе конференции. Мы сознаем, что переделка хозяйства на социалистических началах вызывает трудности, но мы уверены, что под руководством ВКП(б) рабочий класс трудности преодолест. Мы приложим все усилия для выполнения производственно-хозяйственной программы нашего предприятия. Рабочие одобряют чистую

партию от разложившихся бюрократических элементов. — Мы, мы говорят разложившиеся коммунисты, — готовы в огонь и в воду, а сами ничего не делают. Извещаем конференцию, что крест с церковного крестца, рабочие свалили. Мы преподносим его, заявляем т. Жохов члену поселкового совета т. Кузнецову, который яростно защищал церковь. Рабочие преподносят конференции молотьяный портрет тов. Ленина. Да здравствует 25 Упартконференция и ЦК ВКП(б). Ответное слово от имени конференции держал тов. Комина — который заявил, что рабочие вправе предъявлять требования своему авангарду — ВКП, и партия самым чутким образом прислушивается к голосу рабочих.

От рабочих Углановской фабрики

Речь тов. Соловей — представителя рабочих.

Наша задача — индустриализация пром. и коллективизация с.х. Есть члены партии, которые оказались слабыми и начали сомневаться в успехе нашего строительства. Кудак и непня, ввиду проведения в городе и деревне классовой политики, начали поднимать голову, нам надо усилить наступление на них. Правильно указал Ноябрьский пленум ЦК о вовлечении в марш рабочих от станка, этот лозунг также будет принят рабочими. Рабочие Углановки велели мне передать, чтобы партия решительней проводила решения 15-го съезда партии и в этом они обещают поддержку. Рабочие Углановки преподносят 25-й партконференции портрет Ильича.

чье достаточно пополнят ряды ВКП(б). Приветствия допризывников. В субботу утром конференцию приветствовал от имени молодежи, проходящей допризывную подготовку, взвод допризывников. Конференция встретила их громом аплодисментов. Взвод винтовки на изготовку они отдали конференции рапорт о ходе учебы и дали обещание крепить дело социалистического строительства с винтовкой в руках, будучи готовы дать сокрушительный отпор врагу. С ответным словом от имени конференции выступил товарищ Коныхин. Конференция получила приветствия от Клинической и Волоколамской Упартконференций и городского собрания инвалидов и детей войны "Калашова", Общественного собрания завода Скоронусовского завода. Сергиевская Уездная Врачебная конференция, выразитель мнений врачебной массы, принимающей непосредственное участие в строительстве социализма, приветствует XXV Уездную конференцию ВКП(б), как идеальную руководящую организацию и желает ей плодотворной работы на пути поднятия общей культуры, хозяйства и условий труда и быта масс нашего уезда. Превидум Конференции.

О мерах поднятия сельского хозяйства и социалистическом переустройстве Деревни

Доклад тов. Комина

Сельское хозяйство в уезде слишком медленно развивается. Мы добились сдвига в сторону обобществления сельского хозяйства. Надо поставить работу так, что в ближайшие годы двинуть вперед урожайность и добиться больших успехов в коллективизации деревни

Свой доклад т. Комина начинается с анализа цифр развития сельского хозяйства. За истекший год, говорит он, намечался значительный сдвиг в сторону обобществления сельского хозяйства, однако, существующие коллективы сравнительно малы и требуют укрупнения. Т. Комина констатирует, что дело коллективизации

дворов, что ведет к уменьшению товарности хозяйства и обеднению. Перед нами задача — в ближайшие два-три года довести до конца землеустроительные работы в уезде. Сейчас межселенно землеустроено 68%, внутриселенно 38%. Особое внимание должно быть обращено на землеустроительные колхозы.

Премия по докладу т. Комина

О кадрах деревенских руководителей

Т. Гиль (инстр. с.х. кооперации) говорит. "Коллективы у нас неустойчивы. Здесь были указания, что с/х. кооперации уделяется мало внимания. Это продолжает оставаться верным". Останавливает внимание конференции на недочетах работы с/х. кооперации. Т. Целавин (УОНО). "Без серьезного подъема с.х. хозяйства невозможна успешная борьба с безработицей. Школьных работников надо подтянуть ближе к делу переустройства деревни". Нижегородов секр. Рогачевск. Волкома. "Необходимо расширять земельную площадь за счет бросовых земель и кустарников. Московское УЗУ бесхозяйственно использует землю государству. 5 лет подряд сдает зем. Янино "на год", и вызывает этим хищническую эксплуатацию. Нужно внедрить общественное садоводство, которое будет крайне выгодно, предоставив ему те же льготы, что и коллективам". Т. Зуев (молочн. союз). "Наш уезд должен был бы выбрасывать больше с/х. продуктов на рынок. Нужно обратить внимание на подготовку кадров работников для коллективных хозяйств и коопераций. Т. Малов (Озерек. коллектив). "Надо сдерживать крестьян, бросающих в надежде на заработок в городе, хозяйство и не ставить их на биржу труда. Продолжение в следующем номере."

Выборы руководящих органов

После заключительного слова т. Комина конференция переходит к выборам руководящих партийных органов. Состав кандидатов в члены Укома, Упарттройки намечался отдельными делегациями и списком представлялся в президиум. Всего делегациями выставлено 41 кандидат. В результате голосования в новый состав членов Уездного комитета ВКП(б) избранными оказались следующие 29 товарищи: Архипов А. Н., Тюленев П. П., Зискин М. Д., Комина А. А., Нос В. М., Кричевский А. М., Целавин А. А., Губанов Н. А., Зубарев В. И., Николаев В. Н., Троицкий И. П., Лошкарев М. П., Крайнов В. Д., Коныхин И. Н., Петров С. П., Гришин В. Л., Занозина М. С., Прасолова Н. М., Нижегородов Г. Н., Лобанова П. В., Мартынов И. М., Яковлева П. М., Чернохостов Г. А., Шилеников Г. П., Александров С. А., Агафонов М. И. и Малышев М. Н. В кандидаты: Томаев Г. П., Кучерено, Коныхов А. И., Блинова, Часовникова С. И., Анисимов В. И. и Фадеев А. А. Уполномоченным МКК—МРКИ конференция избрала тов. Таракановского Я. В., в упарттройку членами т. Таракановского Я. В., Богомолова А. К., Сапута И. Я., кандидатами т. т. Николаева, Дунина. В ревизионную комиссию т. т. Рубаненко М. Г., Накиган А. С., Шаловалов, канд. т. Филимонов и Бобылева. На 17-ю губпартконференцию с правом решающего голоса избраны т. т. Архипов, Комина, Кричевский, Целавин, Троицкий, Таракановский, Занозина, Крайнов; с правом совещательного — Косов, Блинова, Зискин, Зубарев.

Заккрытие конференции

В 5 часов вечера, 16 декабря тов. Архипов произносит заключительную речь. Он отмечает единодушное, с каким конференция приняла все свои решения, в которых основной курс в партии на индустриализацию страны нашел свое организационное воплощение. Т. Архипов призывает к деловой сплоченной работе. Конференция закрывается, Делегаты уходят Интернационал.

Первый пленум нового состава Укома

16 декабря по жончании конференции заседал первый пленум Укома ВКП. совместно с упарттройкой и ревкомиссией. Пленум и зрал секретарем Укома тов. Архипова А. Н. В состав бюро избраны т. т.: Архипов, Комина, Косов, Целавин, Кричевский, Зискин и Троицкий. Кандидатами в бюро т. т.: Лобанова и Зубарев. Завергом утвержден т. Целавин А. А., зав. апо т. Зискин М. Д., ответств. редактором газеты "Плуг и Молот" т. Мартынов И. М. Пленум поручил бюро в ближайшее время разработать план работы УК и представить на утверждение очередного пленума. От редакции. Резолюция по отчету УК дана в ее основной части. Целком она будет напечатана в следующем номере. Резолюция по отчету Уполномоченного МКК—МРКИ будет дана в следующем номере.



Тов. Комина.

зации нашло живой отклик в широких массах крестьянства. Сельское хозяйство продолжает оставаться на низком уровне развития, нам необходимо провести в жизнь целый ряд комбинированных мероприятий для его более быстрого подъема, и по линии индивидуального хозяйства и по линии обобществления. В предстоящую осеннюю посевную кампанию такие простейшие мероприятия как: сортирование семян, протравливание, применение минеральных удобрений должны быть организованы в массовом масштабе. А ведь у нас сортировки до сих пор загружены слабо, земля удобряется скудно, земля частично забрасывается и т. д. Большим злом является чрезмерная дробность крестьянских

Кто подлежит лишению избирательных прав

Постановление Президиума Сергиев. Уик'а от 11 Декабря 1928 года

Об учете лиц, лишенных избирательных прав

1. Организовать при Административном Отделе УИК-а постоянный учет лиц, лишенных избирательных прав, на основании ст. 69 конституции РСФСР и ст. 14 и 15 инструкции о выборах Городских и местных Советов („С. У.“, № 75, 26 г., 577).

2. Административному Отделу УИК-а приступить немедленно к организации учета и закончить таковой не позднее 25 января 1929 года.

3. Волисполкомам по требованию представить сведения в Административный Отдел УИК-а по выработанным последним формам.

4. Обязать комендантов, арендаторов, домовладельцев и Правления Жилищных Товариществ пересмотреть состав своих жилищ и на лиц, лишенных избирательных прав, согласно ст. 69 конституции РСФСР и ст. ст. 14 и

15 инструкции ВЦИК от 4 ноября 1926 г. („С. У.“, № 75, 577) записать соответствующие ведомости, которые представить в Адм.отдел УИК-а не позднее 5 января 1929 г.

5. Обязать Народные Суды уезда составить списки пораженных в правах, срок поражения которых еще не истек и направить в Адм.отдел УИК-а.

В будущем сообщать в Адм.отдел копии тех приговоров, в которых поражения в правах являются, как мера наказания.

6. Обязать УФО и Волисполкомы немедленно доводить до сведения Адм.отдела УИК-а о тех изменениях и имущественном положении налогоплательщика, которые влекут за собой лишение избирательных прав.

Предс. Сергиевского УИК-а Комин. Секретарь Дуван.

новники белых армий, а также руководители контр-революционных бань;

Примечание: из перечисленных в настоящем пункте лиц могут пользоваться избирательными правами лишь те, которые восстановлены постановлениями ЦИК СССР и ВЦИК, а равно те из бывших офицеров и военных чиновников белых армий, которые в последствии состояли в рядах Красной Армии и Красного Флота и принимали активное участие в вооруженной защите Советских Республик, или которые в настоящее время находятся на действительной военной службе в Красной Армии и Красном Флоте СССР.

11) Все служащие и агенты бывшей полиции, особого корпуса жандармов и охранного отделения, члены царствующего дома, а также все лица, прямо или косвенно руководившие действиями полиции, жандармерии и карательных органов, как при царском строе, так и при белых контр-революционных правительствах, как-то: бывшие министры, их товарищи, директора департаментов, генерал-губернаторы, главноначальствующие при чрезвычайной охране, военные и гражданские губернаторы, вице-губернаторы, губернские и уездные предводители дворянства, чиновники для особых поручений, старшие председатели и члены уголовных департаментов, а также прокуроры, товарищи прокуроров судебных палат, следователей по важнейшим делам, председатели, члены, прокуроры, помощники прокуроров и следователей военных судов всех наименований, председатели и члены следственных комиссий, действовавших на территории занятой белыми контр-революционными правительствами, члены губернских правлений, земские, крестьянские уездные начальники, исправники, чины министерства внутренних дел и все служащие тюремного ведомства.

Примечание: из перечисленных в настоящем п. лиц, могут пользоваться избирательными правами лишь те, которые восстановлены постановлениями ЦИК СССР или ВЦИК или избирательными комиссиями и имеют об этом соответствующие документы.

12) Служители религиозных культов всех вероисповеданий и толков, как-то: монахи, послушники, священники, дьяконы, псаломщики, муллы, муэдзины, бии, казии, канторы, шаманы, баксы, ксендзы, пасторы, начетчики и лица других наименований, исполняющие соответствующие перечисленные обязанности, независимо от того, получают ли они за исполнение этих обязанностей вознаграждение.

Примечание: Подлежат лишению избирательных прав также и те лица, которые ранее исполнили указанные в настоящем пункте обязанности и до сего времени не восстановлены в избирательных правах соответствующими избирательными комиссиями.

13) Лица административно-высланные, как-то: лица, которых суды постановили судить по приговору, лишая их права проживания на месте своего прежнего жительства, а также пораженные в правах приговорами судебных органов.

Примечание: а) лица, находящиеся в местах лишения свободы в качестве подсудимых, состоящих под судом и отбывающих наказание по приговорам судов, не соединенное с лишением прав, не могут принимать участия в выборах в советы на все время нахождения их в местах лишения свободы;

б) срок лишения избирательных прав по приговорам судебных органов исчисляется со дня отбытия наказания в виде лишения свободы.

14) Лица, признанные в установленном порядке душевно-больными или умалишенными;

15) Члены семей и иждивенцы лиц, подлежащих лишению избирательных прав, согласно п. п. 1—12 § 4 настоящей инструкции, когда они находятся в материальной зависимости от лиц, лишенных избирательных прав, и не имеют источника своего существования самостоятельного общественно-полезного труда, даже и в том случае, если они проживают отдельно.

Примечание: Члены семей и иждивенцы низших служащих (курьеров, сторожей, уборщиков, переписчиков, младших надирателей, городовых, стражников) подлежащих лишению избирательных прав, по п. п. 11 § 4 настоящей инструкции, избирательных прав не лишаются.

§ 5. Есть такие категории лиц, которые прибегают к наемному труду, живут на нетрудовые доходы, занимаются торговлей или же подпадают под другие категории, указанные в § 4 настоящей инструкции, и все же эти лица не могут быть лишены избирательных прав; к таким категориям относятся следующие:

1) кустари и ремесленники, ведущие трудовое хозяйство без применения наемного труда, а также пользующиеся, в силу условий производства, наемным трудом одного взрослого рабочего или двух учеников;

2) лица, в силу особых причин занимающиеся мелкой торговлей, как-то: инвальды труда и войны, торгующие по бесплатным патентам Нар. Комис. Социального Обеспечения, безработные рабочие и служащие (состоящие на учете посреднических бюро труда), выбирающие патент 1 разряда, если это занятие для них является временным;

3) лица свободных профессий, занимающиеся общественно-полезным трудом, если они не эксплуатируют чужого труда с целью извлечения прибыли;

4) лица, получающие проценты с трудовых вкладов и с облигаций государственных, коммунальных и кооперативных займов при условии, если эти доходы не являются основным источником их существования;

5) крестьяне-земледельцы, применяющие в своем хозяйстве наемный труд одного постоянного рабочего при особых обстоятельствах, как-то: болезнь, мобилизация, уход на трудовые сезонные заработки, избранные на обществен-

ную должность, требующую отрыва от хозяйства, и т. п. на все время данного состояния хозяйства;

6) земледельцы, нанимающие во время страдной поры временно не более двух человек рабочих для уборки урожая;

7) лица, занимающиеся сельским хозяйством и сбывающие продукты своего труда на рынок;

8) привлеченные в свое время в ряды белых армий путем мобилизации рабочие, низшие служащие, трудовые крестьяне, казаки, кустари и ремесленники;

9) лица, которые по найму или по выбору религиозных общин, занимающих административно-хозяйственным и техническим обслуживанием зданий религиозных культов и религиозных обществ, как-то: сторожа, уборщики, явонари, певчие и т. п., а также лица, принявшие по договору церкви или церковные имущества, состоящие членами приходских советов и общин.

§ 6. При выявлении лиц, подлежащих лишению избирательных прав, домоуправления, коменданты, арендаторы и Правления Житловариществ должны руководствоваться §§ 3, 4 и 5 настоящей инструкции, сведениями об объекте финансовыми доходами, размерами ставок кварталаты и другими данными, независимо от того, подтверждены ли эти данные документами или нет.

§ 7. Лица, относящиеся согласно §§ 3 и 4 настоящей инструкции к категориям лишенных избирательных прав, обязаны по требованию домоуправлений представлять все сведения, необходимые для ведения учета, при чем те сведения, которые не могут быть подтверждены документами должны быть изложены в письменной форме.

§ 8. Во всех случаях, когда возникает сомнение, подлежит ли данное лицо лишению избирательных прав коменданты, арендаторы, домовладельцы и Правления Житловариществ обязаны запросить об этом Административный Отдел.

Правила ведения ведомости

§ 13. При заполнении отдельных граф ведомости по учету лиц, подлежащих лишению избирательных прав, коменданты, арендаторы, домовладельцы и Правления Житловариществ обязаны руководствоваться следующими правилами:

1) Графы 2, 3 и 5 ведомости заполняются на основании документов, удостоверяющих личность;

2) в графе 4 ведомости указывается местность, где лицо имеет постоянную работу или службу, торговлю, промысел или другое занятие;

3) в графе 6 ведомости перечисляются все члены семьи и иждивенцы, проживающие совместно с обязательным указанием возраста; члены семьи и иждивенцы, достигшие 18 лет, а также старше 18 лет должны быть занесены в ведомость под отдельными номерами.

Примечание: члены семьи и иждивенцы, как до 18 летнего возраста, так и старше заносится в ведомость в том случае, если они находятся в материальной зависимости от лиц подлежащих лишению избирательных прав и не имеют источника своего существования самостоятельного общественно-полезного труда.

4) в графе 7 ведомости указываются подробно следующие сведения: наименование учреждения или предприятия и адрес, если лицо работает или служит; вид и адрес торговли, промысла или занятия, если лицо имеет торговлю, промысел или какое-либо занятие; если же находится на чьем-либо иждивении, адрес и занятие лица на чьем иждивении находится; другие источники существования (получение стипендии или пособия по безработице, по инвалидности, различные нетрудовые доходы и т. д.).

5) Графа 8 ведомости заполняется при изменении сведений указанных в графе 7;

6) графа 9 ведомости заполняется на основании учетно-военских документов, на которые делается ссылка с точным указанием кем, когда и за каким номером выданы документы;

7) в графе 10 ведомости указывается, почему данное лицо отнесено к категории лишенных избирательных прав с ссылкой на документы, если таковые имеются; в данном случае надлежит строго руководствоваться §§ 3—8 настоящей инструкции;

8) графа 11 ведомости заполняется в том случае, если лицо лишено избирательных прав на определенный срок с указанием кем, когда и на какой срок;

9) в графе 12 ведомости указывается, почему данное лицо исключено из ведомости лиц, подлежащих лишению избирательных прав (смерть, истечение срока, выздоровление, восстановление в избирательных правах со ссылкой на документы);

10) в графе 13 ведомости указывается когда и куда лицо вышло из дома;

11) в графе 14 ведомости сотрудник милиции делает соответствующие метки при представлении ведомости в Адм.отдел УИК'а.

§ 14. Ведомость по учету лиц, подлежащих лишению избирательных прав, должна храниться у ответственных лиц по домам, а именно: у арендаторов, комендантов, домовладельцев и Правлений Жилищных Товариществ.

Нач. Адм.отдела Сергиевского УИК'а Начальник Милиции уезда Сулинов. Зав. Общим П/Отделом Тонарев.

Ко всем домовлад., коменд., арендаторам и правлен. жилищных т-в города от Адм.отдела Сергиевского УИК'а

От 12 декабря 1928 г.

На основании вышеобъявленного постановления Президиума Сергиевского УИК'а от 11 декабря с. г. „об учете лиц, лишенных избирательных прав“, Административный Отдел УИК'а предлагает всем комендантам, арендаторам, домовладельцам, правлениям жилищных товариществ и домоуправлениям вести учет лиц, подлежащих лишению избирательных прав, руководствуясь ниже объявленной инструкцией.

Бланки ведомостей по учету лиц, лишенных избирательных прав коменданты, арендаторы, домовладельцы и правления жилищных товариществ обязаны получить в Административном Отделе УИК'а по 2 ведомости на каждый дом, из коих один экземпляр должен быть представлен, согласно постановлению Уисполкома в административный отдел не позднее 5 января 1929 года по адресу: Московская улица, дом № 39/1 вместе с домовою книгой, на каковой будет учтена расписка сотрудника канцелярии Административного Отдела УИК'а в получении ведомости по учету лиц, лишенных избирательных прав, а второй экземпляр ведомости должен храниться у домовладельцев, арендаторов домов, комендантов и в правлениях жилищных товариществ.

Начальник Адм.отдела Сергиевского УИК'а
Начальник Милиции уезда Сулинов
Завед. Общим П/Отделом Тонарев

Инструкция

комендантам, арендаторам, домовладельцам и Правлениям Жилищных Товариществ по проведению в жизнь постановления Президиума Сергиевского УИК'а „об учете лиц, лишенных избирательных прав“ от 11 декабря 1928 года.

§ 1. Постановлением Президиума Сергиевского УИК'а от 11 декабря с. г. на комендантов, арендаторов, домовладельцев и Правления Житловариществ возложено ведение учета лиц, подлежащих лишению избирательных прав.

§ 2. Для учета лиц, подлежащих лишению избирательных прав, все коменданты, арендаторы, домовладельцы и Правления Житловариществ обязаны вести ведомость, а также представить 1 экземпляр последней вместе с домовою книгой в Адм.отдел УИК'а не позже 5-1—29 г.

Категории лиц, подлежащих лишению избирательных прав

§ 3. Согласно ст. 14 инструкции ВЦИК от 4 ноября 1926 г. «О выборах городских и сельских Советов и о составе Съездов Советов» („С.У.“, № 75, ст. 577) подлежат лишению избирательных прав следующие лица:

1) Прибывшие ранее или прибывающие в настоящее время к наемному труду с целью извлечения прибыли;

2) Жившие ранее или живущие в настоящее время на нетрудовые доходы;

3) Занимавшиеся ранее или занимающиеся в настоящее время торговлей.

§ 4. Согласно ст. 15 той же инструкции ВЦИК'а к отдельным категориям лиц подлежащих лишению избирательных прав, относятся следующие:

1) Кустари и ремесленники, прибегающие к найму постоянной рабочей силы, за исключением тех, которые в силу условий производства пользуются наемным трудом одного рабочего или двух учеников;

2) Владельцы предприятий промышленного типа, предприниматели и подрядчики, эксплуатирующие население путем сдачи тех или иных работ на дом;

3) Владельцы и арендаторы предприя-

тий промышленного и фабрично-заводского типа;

4) Частные торговцы и перекупщики;

5) Частные торговые и коммерческие посредники;

6) Землевладельцы, применяющие наемный труд сезонный или постоянный в таком объеме, который расширяет их хозяйство за пределы трудового;

Примечание: основным признаком трудового хозяйства в данном случае является подсобный характер наемного труда и обязательное участие в повседневной работе в хозяйстве наличных трудоспособных его членов.

7) Земледельцы, имеющие наряду с земельным хозяйством собственное или арендованное промышленное или промышленные заведения и предприятия (мельницу, крупорушку, маслобойку и т. п.) ведущиеся с применением постоянного или сезонного наемного труда;

8) Земледельцы, занимающиеся наряду с земельным хозяйством скупкой и перепродажей скота, сельско-хозяйственных или иных продуктов в виде промысла (барышники-прошолы);

9) лица, закупающие окружающее население путем систематического представления в пользование имеющихся у них сельско-хозяйственных машин, рабочего скота и проч., или постоянно занимающиеся снабжением населения кредитом (товарным или денежным) на кабальных условиях;

Примечание к п. п. 1—9: подлежат лишению избирательных прав также же и те лица, которые хотя в настоящее время и занимаются общественно-полезным трудом, но раньше жили на нетрудовые доходы, занимались торговлей, или же прибегают к наемному труду с целью извлечения прибыли и до сего времени не восстановлены в избирательных правах, соответствующими избирательными комиссиями.

10) Бывшие офицеры и военные чи-

Как домоуправления должны вести учет и какие представляют сведения

§ 9. Коменданты, арендаторы, домовладельцы и Житловарищества обязаны заносить в ведомость и представлять в Административный Отдел на следующих лиц, подлежащих лишению избирательных прав:

1) на всех лиц, в том числе членов семей и иждивенцев 18 лет и старше, проживающих в доме на жительство—не позднее 2-х недельного срока со дня в'езда;

2) на тех лиц из проживающих в доме, которые вследствие изменения их положения, могут подпасть под категорию подлежащих лишению избирательных прав, а также на членов их семей и иждивенцев 18 лет и старше,—в течение двухнедельного срока со дня изменения;

3) на членов семей и иждивенцев, по достижении ими 18-летнего возраста,—не позднее двухнедельного срока со дня достижения 18-летнего возраста.

§ 10. В случае изменений, происшедших в положении лиц, занесенного в ведомость (поступление на работу или службу, перемещение места работы или службы, прекращение работы или службы, изменение рода занятий и др.), коменданты, арендаторы, домовладельцы и Правления Житловариществ не позднее двухнедельного срока со дня изменения обязаны заполнить и представить ведомость в Административный Отдел УИК'а для соответствующей отметки вместе с домовою книгой.

§ 11. При выезде из дома лица, занесенного в ведомость, коменданты, арендаторы домов, домовладельцы и Правления Житловариществ не позднее трехдневного срока обязаны сделать об этом отметку в ведомости по учету лиц, лишенных избирательных прав и последнюю представить в Адм.отдел УИК-а, о чем последний делает соответствующую надпись, которая заверяется сотрудником канцелярии.

§ 12. Все лица, проживающие в г. Сергиеве временно, не могут быть включены в составляемые комендантами, арендаторами, домовладельцами и Правлениями Жилищных Товариществ в период выборов в списки на получение избирательных прав.

§ 6. При выявлении лиц, подлежащих лишению избирательных прав, домоуправления, коменданты, арендаторы и Правления Житловариществ должны руководствоваться §§ 3, 4 и 5 настоящей инструкции, сведениями об объекте финансовыми доходами, размерами ставок кварталаты и другими данными, независимо от того, подтверждены ли эти данные документами или нет.

§ 7. Лица, относящиеся согласно §§ 3 и 4 настоящей инструкции к категориям лишенных избирательных прав, обязаны по требованию домоуправлений представлять все сведения, необходимые для ведения учета, при чем те сведения, которые не могут быть подтверждены документами должны быть изложены в письменной форме.

§ 8. Во всех случаях, когда возникает сомнение, подлежит ли данное лицо лишению избирательных прав коменданты, арендаторы, домовладельцы и Правления Житловариществ обязаны запросить об этом Административный Отдел.

В Шеметовской ШКМ
имеются в продаже
поросята чистокровной английской породы
в месячном возрасте
Цена от 12 до 20 рублей.
Продажа возможна через молочную палатку ШКМ.
(Шеметовская молочная).

Правление Сергиевского О-ва Взаимного Кредита

извещает членов Общества, что 26 декабря 1928 г. в 1 час дня в помещении О-ва состоится

очередное годовичное собрание членов

ПОВЕСТКА СОБРАНИЯ:

1. Доклады: Правления, Совета и Ревкомиссии;
2. Рассмотрение и утверждение годового отчета за 1927/28 год;
3. Рассмотрение и утверждение сметы расходов на 1928/29 операционный год;
4. О переходе О-ва на новый Устав;
5. Выборы: Правления, Совета и Ревкомиссии;
6. Разное.

ПРИМЕЧАНИЕ. Согласно § 36 Устава, каждый член О-ва имеет в общем собрании право на один голос, но может располагать еще одним голосом по доверью от отсутствующего члена. Передать голос можно лишь членам О-ва, но не посторонним лицам. Уполномочия на право голоса даются в форме письма, которое должно быть заявлено для регистрации в Правлении, по крайней мере за три дня до общего собрания.

Согласно § 40 Устава предложения членов О-ва для пользы О-ва, а равно и жалобы на органы Управления, должны быть заявлены в письменной форме в Правление по меньшей мере за 3 дня до собрания и представляются в последнее по предварительному их рассмотрению Советом О-ва.

П Р А В Л Е Н И Е.

В воскресенье 23 декабря с. г. в 4 часа на НЕЛАРСКОМ пруду состоится

ОТКРЫТИЕ КАТКА

и лыжной станции (дом УСФК). Плата за вход на каток для взрослых 15 к., в дни с оркестром 20 к., для учащихся 10 к. Плата за пользование лыжами за 1 час 15 к., за 2 ч. 25 коп., за 3 часа 35 коп. для экскурсий 10 коп. за 1 час.

УСФК и УПВ.

Отв. редактор И. Мартынов. Тираж 4.000